

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΣΕ ΣΧΕΣΗ ΜΕ ΤΗΝ ΙΔΡΥΣΗ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΜΟΥΣΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ ΣΤΗ ΣΧΟΛΗ ΚΑΛΩΝ ΤΕΧΝΩΝ

Πριν λίγες μέρες τέθηκε σε δημόσια διαβούλευση το Σχέδιο Νόμου για τη συγχώνευση του ΤΕΙ Ηπείρου με το Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων, η οποία θα ολοκληρωθεί στις 14 Μαΐου, και στη συνέχεια σε κάποιο χρόνο το Νομοσχέδιο θα μπει προς ψήφιση στη Βουλή.

Στο Νομοσχέδιο αναφέρεται η ίδρυση νέων Τμημάτων στο Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων, με όλα από αυτά να είναι τα παλιά τμήματα του ΤΕΙ Ηπείρου (3 στην Άρτα, 1 στην Πρέβεζα, 3 στα Γιάννενα), τα οποία δε θα υφίστανται πια ως ΤΕΙ από το νέο ακαδημαϊκό έτος.

Ένα από αυτά τα τμήματα είναι το νέο Τμήμα Μουσικών Σπουδών, με έδρα την πόλη της Άρτας, το οποίο εντάσσεται, ως δεύτερο Τμήμα, στη Σχολή Καλών Τεχνών. Το Λαϊκής Παραδοσιακής Μουσικής (ΛΠΜ) θα κλείσει από του χρόνου, με τους ήδη σπουδαστές να αποφοιτούν από αυτό με το υπάρχον Πρόγραμμα, ενώ οι καθηγητές του ΛΠΜ γίνονται αυτόματα μέλη ΔΕΠ στο νέο Τμήμα Μουσικών Σπουδών.

ΠΟΙΑ ΕΙΝΑΙ Η ΓΝΩΜΗ ΜΑΣ ΓΙΑ ΤΟ ΝΟΜΟΣΧΕΔΙΟ:

Το νομοσχέδιο είναι πλήρως αντιδραστικό, δημιουργεί ακόμη περισσότερα προβλήματα και βάζει δυσκολίες και εμπόδια στις σπουδές όλων μας.

Αυτό το Νομοσχέδιο αποτελεί εφαρμογή του 4ου μνημονίου και εντάσσεται στην γενικότερη πολιτική υποχρηματοδότησης και της εξοικονόμησης πόρων του κράτους, που ακολουθεί η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ, που θέλει τους φοιτητές να βάζουν ακόμα πιο βαθιά το χέρι στην τσέπη. Ενισχύεται η κατηγοριοποίηση αποφοίτων/πτυχιών/ιδρυμάτων. Χαρακτηριστικά, στο ίδιο αντικείμενο των μηχανικών Η/Υ θα υπάρχουν 2 Τμήματα που θα δίνουν άλλα πτυχία, ένα 5ετές στα Γιάννενα και 1 4ετές στην Άρτα (το παλιό ΤΕΙ), μαζί φυσικά με τα ήδη πτυχία bachelor, master, των παλιών απόφοιτων των ΤΕΙ ΚΟΚ.

Ειδικά για τους φοιτητές του ΠΤΕΤ-ΕΤΕΤ σημαίνει:

Σε μία ίδρυση νέου τμήματος Μουσικών Σπουδών **δεν διασφαλίζεται ότι θα υπάρξει επαρκής χρηματοδότηση** για καθηγητές και υλικοτεχνική υποδομή και στο όνομα της "δημοσιονομικής εξοικονόμησης πόρων" θα λειτουργήσουν δύο τμήματα στη "τιμή του ενός". Ήδη έχουμε αρνητική πείρα από τεράστιες ελλείψεις με τις οποίες ερχόμαστε αντιμέτωποι κάθε μέρα. Επίσης, **σε επίπεδο διοίκησης δεν διασφαλίζεται ότι θα βρίσκονται καθηγητές μας που έχουν συνάφεια με το αντικείμενο** της σχολής και θα μπορούν πραγματικά να βοηθήσουν. **Δεν μας παρέχεται καμία διαβεβαίωση για το πως θα λειτουργούν παράλληλα αυτά τα δύο Τμήματα, πως θα έχουν ολοκληρωμένα και αυτοτελή Προγράμματα Σπουδών**, ποιος θα είναι ο

ξεκάθαρος προσανατολισμός τους.

ΠΩΣ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΤΟΠΟΘΕΤΗΘΟΥΜΕ ΣΑΝ ΣΥΛΛΟΓΟΣ:

- **Πρέπει να καταδικάσουμε το Νομοσχέδιο και να βάλουμε στο στόχαστρο τον πραγματικό εχθρό, που είναι η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ, μαζί φυσικά με τους “συνεργάτες” της, τις δικές μας Πρυτανικές Αρχές.** Δεν μπορούμε να τους έχουμε καμία εμπιστοσύνη.

Κοροϊδέυουν συνειδητά όταν λένε πως όλο αυτό είναι δήθεν για το καλό φοιτητών και σπουδαστών, για την “αναβάθμιση των σπουδών μας”. Δεν τους έχει πάει κανένας πόνος για εμάς, το ξέρουμε καλά. Αν τους ένοιαζε, θα έδιναν εδώ και τώρα χρηματοδότηση για το Τμήμα μας και τα εργαστήριά μας, τις σπουδές μας.

- **Δεν πρέπει σε καμία περίπτωση να βάζουμε απέναντι μας, να θεωρούμε εχθρούς μας τους σπουδαστές του τμήματος Λαϊκής και Παραδοσιακής Μουσικής.** Δεν μπαίνουμε εμπόδιο στην διεκδίκηση τους για ουσιαστική αναβάθμιση των δικών τους σπουδών. Είμαστε από την ίδια μπάντα, έχουμε κοινά συμφέροντα. Άλλωστε, το Νομοσχέδιο αφήνει και αυτούς ξεκρέμαστους, αφού το νέο Τμήμα Μουσικών Σπουδών δεν “πιάνει” τους ήδη σπουδαστές του ΤΕΙ. Από αυτή την άποψη, θα υποστηρίξουμε τον αγώνα να αναβαθμιστεί το Τμήμα τους, ως Τμήμα σε αυτόνομη Σχολή στο ΠΙ.

- Έτσι και αλλιώς, δεν μπορούμε να είμαστε ικανοποιημένοι από το πως λειτουργεί το Τμήμα μας. Έχουμε προβλήματα που προκύπτουν από την ελλιπή χρηματοδότηση, θα ενταθούν με το Νομοσχέδιο. **Δεν μπορεί, σε καμία περίπτωση, να σταματήσει ο αγώνας μας για αναβάθμιση των Σπουδών μας, του Τμήματός μας, για πτυχίο και ζωή με δικαιώματα.**

**ΗΡΘΕ Η ΩΡΑ ΝΑ ΠΑΡΟΥΜΕ ΘΕΣΗ, ΝΑ ΔΡΑΣΟΥΜΕ!
ΤΩΡΑ ΝΑ ΣΗΜΑΝΕΙ ΞΕΣΗΚΩΜΟΣ!**

Να οργανωθεί αυτές τις μέρες:

Πλατιά ενημέρωση όλων των φοιτητών του Τμήματός μας.

Οργανωσή μας για να διεκδικήσουμε μαζί με τους υπόλοιπους φοιτητικούς Συλλόγους να μην περάσει το Νομοσχέδιο, να βγούμε τώρα μπροστά με το σύνθημα:

**ΟΧΙ ΣΤΟ ΝΟΜΟΣΧΕΔΙΟ
ΔΙΕΚΔΚΟΥΜΕ ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΗ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΤΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ
ΟΛΩΝ ΜΑΣ
ΟΧΙ ΣΤΗΝ ΚΟΡΟΙΔΙΑ**

ΠΡΟΤΕΙΝΟΥΜΕ:

- Να κλείσει η Σχολή την Πέμπτη 10/5 και την Παρασκευή 11/5 (και για όσο

χρειαστεί).

- Να πραγματοποιηθεί κινητοποίηση την Πέμπτη 10/5 στη Σύγκλητο και την Παρασκευή 11/5 στον Υπουργό Παιδείας.
- Να πραγματοποιηθεί κινητοποίηση στα γραφεία του ΣΥΡΙΖΑ και στην Περιφέρεια.
- Να ενημερωθούν όλοι οι φοιτητές από όλα τα έτη, ενημέρωση στα ΜΜΕ, στον τύπο, κλπ.